



结婚生子乔迁 快来登报“官宣”

本报“家有喜事”开栏火爆，数百网友、读者来电咨询

本报讯(记者 孙莹)“对于爱，我能想到最浪漫的事，除了一起慢慢变老，还要和你在报纸上将幸福‘昭告天下’，让更多人为我们祝福。”近日，《新晚报》特别推出“家有喜事”专栏。结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等这些喜事，在报纸上“官宣”，不仅充满仪式感，更可以收藏。

此消息在新晚报微信公众号率先发出，吸引了大批网友和读者的关注。活动启动仅仅两天就接到了数百名网友、读者的咨询电话，并有数对新人已经预订了报纸版面，想刊登自己结婚的喜讯。

市民张女士和宋先生是第一对来到本报和编辑确认刊发结婚喜讯的新人。张女士告诉记者，她可以说是看着《新晚报》长大的，她的父母都是《新晚报》的忠实读者，家里每年都订阅《新晚报》，对这份报纸有着很深的感情。她准备今年8月份结婚，碰巧《新晚报》推出了这个专栏，她看到后特别兴奋，当场就跟未婚夫决定要在婚礼当日的报纸上刊发自己的婚讯。“报纸可以

收录珍藏，用这种传统又有仪式感的方式留念，分享喜悦的同时，获得更多人的祝福，不失为一份特别的新婚礼物。”张女士告诉记者，“将来，等我们老的时候，到了银婚、金婚这样的纪念日，再把结婚当天这份报纸拿出来，该多么有意义！”

市民郑先生也打来咨询电话。他告诉记者，这个在报纸上刊发自家喜事的栏目太棒了。只可惜，四年前他和妻子结婚时候没有遇到这样的栏目。如今他们的儿子刚出生，想在儿子满月的时候跟妻子拍一张全家福刊发在报纸上，向更多的人分享自己的喜悦，这也是给儿子的一份特别礼物，“将来儿子懂事了，我会拿出这份报纸告诉他，我和他母亲有了他是多么的幸福和满足。”

一些网友表示，这个栏目不仅记录新人的姓名及结婚日期，并且刊发照片，表达对新人们“愿修百年之好，共赴白头之约”的美好期许，仪式感满满。

《新晚报》特别推出“家有喜事”专栏记录下你的“小确幸”或“大快乐”，如果你遇到结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以来。



“家有喜事”热线 0451—84890264 15244624246

男子地铁站里伸“咸猪手”，抓！

本报讯(公宣 记者 王骁)市公安局公交分局针对夏季地铁内多发的猥亵、侵犯他人隐私等治安案件重拳出击，开展专项“猎狼”行动。

日前，公交分局指挥中心接到一名女子报警称“地铁里有色狼”。据报警人韩女士介绍，当天，她乘坐地铁回家，走到站厅中段时，突然有人在身后对她伸出了“咸猪手”，随后转身离去。韩女士马上报警求助。民警接到指令后立刻到达现场，一边安抚韩女士情绪，一边根据视频信息锁定违法行为人轨迹，仅仅经过9分钟，就将在地铁站内伺机作案的违法行为人抓获。同时，根据人像信息比对，确认今年5月1日在地铁站实施猥亵行为的也是该人。

目前，公交分局已依法对其处以行政拘留15日的处罚。



地中海阳光一期29号楼顶层漏雨点位重新做防水

本报讯(记者 黄晏君)日前，本报对松北区钻石湾地中海阳光小区一期29号楼3单元顶层部分居民家里长期漏雨、墙壁长毛始终没有解决一事进行了报道。21日上午，物业维修人员对该小区29号楼顶层漏雨点位重新做防水，居民家里长期漏水的问题有望解决。

相关报道发出后，负责地中海阳光小区物业管理的毅腾物业公司的邹经理立即与记者取得联系，他说：“由于近期哈市降雨频繁，暂时无法进行防水施工。我们已经做好施工计划和方案，等天气晴好、具备施工条件后，我们立即重新做防水。”

21日清晨，毅腾物业公司的施工人员开始对该小区29号楼3单元及其他楼顶漏雨位置进行防水施工。

居民代表吴先生也给本报打来电话，他说：“感谢《新晚报》的持续关注和物业施工人员的辛苦付出。”



超载大客凌晨上高速见交警就跑

本报讯(记者 孙莹)核载7人，实载13人，为了逃避交警的查处，故意在凌晨上高速，还专门挑没有交警执勤的服务区休息。法网恢恢，还是被交警查处了。

近日，省公安厅高管局哈双大队勤务四中队民警石政军、白明才巡逻至哈尔滨绕城高速松花江服务区时发现，一辆小型客车在服务区内下了七八个乘客后，车内还有乘客，存在超员载客嫌疑。民警立即上前核查，经取证确认该车核载7人，实载13人，超员90%，存在较大的交通安全隐患。

民警进一步调查了解到，驾驶员张某开车从河北廊坊出发，为了躲避检查，故意在17日凌晨1时上高速，途经河北、辽宁、吉林、黑龙江四省，已行驶1200多公里，并准备继续前往齐齐哈尔。车上13名乘客有探亲的、旅游的、回家的，车辆行驶途中只在没有交警执勤的服务区停车休息过两次，直到在哈尔滨绕城高速松花江服务区停车休息时，其严重超员的违法行为被黑龙江高速交警当场查获。

在将超员乘客转运后，民警按照相关规定给予张某罚款200元、驾驶证记9分的处罚。张某因涉嫌非法营运的违法行为，随后被移交省交通综合行政执法局作进一步调查和处理。

关于哈尔滨理工大学国家科技园暨白家堡棚户区改造项目违约金发放有关通知

白家堡棚改项目涉及违约金被征收居民：

截至目前，白家堡棚改项目绝大多数涉及违约金的被征收居民已按标准领取违约金，以下居民因预留联系方式变更未取得联系，具体名单如下：王久信、付媛媛、阎炳全、李世孝、刘蕾、刘玉琴、李洪彦、王凯伟、李爽、李术俭、满全宝、高新龙、郭桂云、董广奎、关俊杰、张巍、牟国强、孙传久、杨锐、杨春超、王凤明、白跃和、李艳玲、仲月芝、王佳音、张兆伟、尹晓宏、赵颖、王晶、李厚仁、王惠敏、刘井锋、王海波、刘敏、王靖颖、于凤琴、王桂玲、王彦

飞、毛连珠、代卫兴、马克良、王月华、任旭杰、李凯、陆浩、刘桂兰、胡秀芳、刘桂艳、张宝金、辛世敏、赵国伸、郝佳滨、黄庆枫请上述居民尽快办理领取违约金手续。

办公地点：南岗区铁路街391号

联系人：刘晓 联系电话：13845169887

特此通知。

哈尔滨南岗危旧房改造开发有限公司

2023年7月22日

《屋漏雨掉墙皮 小区居民挺郁闷》
报道追踪